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Informace potřebné pro podání žádosti  

do Domova pro seniory Zahradní Město 

pobytová odlehčovací služba  

 
Jak postupovat v případě zájmu o odlehčovací službu 

 Kontaktujte sociální pracovnici. 

 Sdělte, pro koho je pobytová odlehčovací služba určená a z jakého důvodu 

máte zájem o její poskytnutí. 

 Sdělte Vaši představu konkrétního termínu poskytnutí služby. 

 

Sociální pracovnice Vás informuje o možnostech domova, podmínkách  

a rozsahu poskytované služby. – V průběhu poskytování odlehčovací služby 

nebude klientovi zajišťována lékařská a zdravotní ošetřovatelská péče. 

 

V případě, že zájemce spadá do cílové skupiny a službu lze v požadovaném 

termínu poskytnout, domluví se s Vámi na předběžné rezervaci termínu  

a předá Vám potřebné formuláře a informace potřebné pro podání žádosti. 

 
KONTAKT NA SOCIÁLNÍ PRACOVNICI: 

Bc. Martina Stehlíková 

e-mail: stehlikova@dszm.cz 

tel: 272 654 151-3, linka 122 

mobil: 606 729 608 

 

Telefonické dotazy vyřizuje sociální pracovnice v čase  

pondělí, středa od 8:30 hod. do 9:30 hod., od 13:00 hod. do 14:00 hod. 

pátek od 9:30 hod. do 12 hod. a od 13:00 hod. do 14:00 hod. 

 

Náležitosti žádosti 

 formulář žádosti o pobytovou odlehčovací službu 

 posudek registrujícího praktického lékaře o zdravotním stavu 

žadatele 

Pokud žádost nebude podepisovat žadatel, je potřeba přiložit 

také: 

 kopii Listiny o jmenování opatrovníka, pokud byl jmenován, 

 kopii plné moci, případně jiné právní listiny o zastupování žadatele, 

 potvrzení lékaře, že žadatel není schopen podpisu. 
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Podání žádosti 

emailem 

Formulář žádost zaslat na e-mailovou adresu podatelna@dszm.cz.  

Přílohu žádosti – Posudek registrujícího praktického lékaře je nutné zaslat  

na e-mailovou adresu zdravotni@dszm.cz.  

Osobně na recepci Domova v zalepené a nadepsané obálce nebo 

poštou na adresu Domova pro seniory Zahradní Město.  

- Posudek o zdravotním stavu zalepit do samostatné obálky nadepsané 

„Neotevírat“. 

 

 

Po doručení žádosti bude žádost zaevidována a posouzena pracovníky 

domova.  

 

Sociální pracovník Vás (tj. žadatele) písemně vyrozumí do 15 pracovních dnů 

od přijetí žádosti. 
 

V případě zařazení do evidence žadatelů Vám potvrdí rezervaci konkrétního 

termínu poskytnutí odlehčovací služby, domluví se s Vámi na dalším postupu  

a zároveň Vám zašle: 

 předběžný text Smlouvy o poskytování pobytové odlehčovací služby, 

 Přehled nezbytných věcí v den přijetí,  

 další informace potřebné k pobytu v domově. 

 

Je důležité, abyste po podání žádosti zůstávali v kontaktu se sociálním 

pracovníkem, úzce s ním spolupracovali a oznamovali podstatné údaje pro 

posouzení žádosti a budoucí poskytování služby.  

 

 
 

Kompletní žádost musí být podána nejpozději 20 pracovních dnů před 

plánovaným začátkem poskytování služby.  
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